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 БЕОГРАД - Лидер ДС и покрајински премијер Бојан Пајтић позвао је данас премијера
Србије Александра Вучића да објасни како јавни дуг и поред свих уштеда о којима
говори, како тврди, расте 150 евра у секунди.

  

  Поводом изјаве премијера Вучића да је републички буџет "као апотека", Пајтић је у
саопштењу навео да Вучић мора да објасни на шта се све троши тај новац, јер, сматра,
да ће таквом политиком "од апотеке направити депонију".   

"Било би лепо када би у апотекама у Србији било лекова, али то није случај управо
захваљујући раду Владе Србије. На исти начин не стоји ни оцена премијера Вучића да је
буџет 'као апотека', јер би морао да објасни како јавни дуг Србије, и поред свих уштеда о
којима говори, додатно расте 150 евра у секунди", поручује Пајтић.

  

Позива Вучића и да се договори са министром финансија Душаном Вујовићем око тога ко
говори истину, јер је Вујовић у допису којим је покрајинским властима образложио зашто
Војводина неће добити 4,4 милијарде динара од пореза на добит објаснио да "буџет
Србије има још већи пад прихода по том основу".

  

Пајтић наводи да је немогуће да обојица говоре истину.

  

Покрајинска влада је ребалансом буџета, како наводи, ублажила последице
катастрофалне економске политике Владе Србије.
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"Видљиво је да сва предузећа у Србији бележе пад профитабилности и да ће се такав
тренд наставити, јер се не може рачунати на 13 милијарди динара капиталних
инвестиција из буџета Републике Србије, што ће утицати на рад предузећа, а то је већ
констатовао и ММФ", каже Пајтић.

  

Тврди да се ове године из републичког буџета Војводини дугује 40 милијарди динара, па
каже да се тек када се то исплати може озбиљно разговарати о финансијама.

  

Пајтић наводи и да је "очекивана" Вучићева реакција око афере "прислушкивање" и
додаје да то показује "да за Вучића кум стварно није дугме", због чега треба очекивати и
да ће по Вучићу испасти и да је Лидија Удовички рекетирала његовог кума, а не кум њу.

  

(Танјуг)
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